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1 学校や社会のマナーなど，基本的なルールを守っている。

2 安心して学校生活を送ることができる。

3 友人や先生に挨拶ができる。

4 必要なときに先生やカウンセラーが相談に応じてくれる。

5 学校では交通安全教育に積極的に取り組んでいる。

6 学校から災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

7 学校として ,日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

8 授業を大切にしている。

9 授業が楽しい。

1 0 先生方は教材や教え方に工夫をしている。

1 1 先生方は学習する内容をていねいに説明してくれる。

1 2 卒業後の進路について考えている。

1 3 授業やホームルームで自らの考えを述べることができる。

1 4 進路ガイダンスなどは進路を考える上で役立っている。

1 5 校内や校外をきれいにする活動に取り組んでいる。

1 6 食事や睡眠等，健康に留意して生活している。

1 7 図書室は利用しやすい雰囲気になるよう工夫されている。

1 8 学校行事 (スポーツ観戦，文化祭，映画鑑賞会等 )に積極的に参加…

1 9 仙台大志高校へ入学してよかったと思っている。

令和元年度学校評価アンケート（全生徒回答）

5 そう思う 4 だいたいそう思う 3 あまりそう思わない 2 そう思わない 1 わからない


